

**Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав
Емельяновского района Красноярского края**
пгт Емельяново, ул. Московская 155, тел.(8 39133) 2-45-16, e-mail:
kdn@krasemel.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.02.2024

№ 90-кдн

Место проведения: ул. Московская, д. 155, актовый зал,
Время проведения: с 13.15 час. -14.30час.

Об итогах проведения зимнего этапа акции «Безопасность детства»
в период с 01.11.2023 по 28.02.2024

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Емельяновского района Красноярского края (далее - комиссия) в составе:

председательствующего: Аликовой И.П. - председателя комиссии,
заместителя председателя комиссии: Самохваловой О.П., Осиповой О.Н.

членов комиссии: Бондаревской О.В., Вебер Т.А., Егорова В.Г., Итыгиной Ю.А., Камышного С.Ф., Комарова С.П., Лосякова С.В., Спириной Т.В., Стырьковой Н.Н.,

в отсутствие членов комиссии: Алтухова Е.Ф., Алисовой О.С., Дисенко В.В., Кобыжаковой С.В., Пискуновой М.С., Черняевой Н.Ф., Щепитовой С.Ю., Ямпольской Е.А.

с участием старшего помощника прокурора Емельяновского района Погодаевой Ю.В.,

при ведении протокола Батмановой И.П. – ответственным секретарем комиссии

способ документирования – запись на диктофон

Заслушав доклады руководителей органов и учреждений системы профилактики о проведении в период с 01 ноября 2023 по 28 февраля 2024 зимнего этапа акции «Безопасность детства» комиссия,

УСТАНОВИЛА:

В целях организации и проведения мероприятий в рамках зимнего этапа Акции «Безопасность детства», на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Емельяновского района Красноярского края (далее -комиссия) 22 ноября 2023 года вынесено постановление № 390-кдн «О проведении зимнего этапа Акции «Безопасность детства». До руководителей органов и учреждений системы профилактики доведены цели и задачи Акции, форма и сроки отчетности, согласно поступивших от Вас рекомендаций.

В период зимнего этапа акции проведен ряд мероприятий профилактического, разъяснительного характера по предупреждению чрезвычайных ситуаций среди несовершеннолетних.

По линии КГБУ СО КЦСОН «Емельяновский»:

В ходе акции проведена разъяснительная работа в 23 семьях, состоящих на профилактическом учете о правилах безопасного поведения детей в период зимних каникул, по предупреждению детского травматизма как в быту, так и вне дома.

При посещении семей по месту жительства особое внимание обращалось в том числе на безопасное нахождение детей вне дома, на улице, на транспорте, иных местах. При посещении в каждой семье выдавались информационные буклеты и материалы. Родителям разъяснена ответственность за совершение противоправных деяний в отношении детей. За отчетный период специалистами учреждения разработаны и распространены среди несовершеннолетних и родителей 150 информационных буклетов о безопасности в зимний период.

В период акции, специалистами отделения в рамках мобильной бригады проведены 24 выезда, в том числе 16 межведомственных рейдов с представителями администрации Емельяновского района, а также МО МВД России «Емельяновский», ОНД по Емельяновскому району ГУ МЧС России по Красноярскому краю по семьям стоящим на профилактическом учете, а также многодетным семьям, в том числе согласно графика, утвержденного и.о. Главы района в период подготовки к новогодним праздникам. В каждой семье проведено обследование печного оборудования и электропроводки, наличие автономных дымоизвещателей, проведены беседы профилактического характера, переданы памятки. Посещено 82 семьи. Выявлена одна семья, в которой дети проживают в плохо отапливаемых и пожароопасных помещениях, семья поставлена на учет в СОП.

Специалистами КГБУ СО «КЦСОН «Емельяновский» осуществлена проверка наличия автономных дымоизвещателей в многодетных семьях и семьях категории СОП. По состоянию на отчетный период проведены профилактические беседы и обследования в 123 семьях.

По состоянию на 29 февраля 2023 года в 5 семьях СОП из 13 семей установлены автономные дымоизвещатели. В 8 семьях АДИ нет из них: 3 семьи не имеют регистрации в Емельяновском районе, 2 семьи подали заявление на выдачу АДИ, 3 семьи поставлены на учет в конце февраля 2024 года.

В преддверие новогодних праздников, благотворительным фондом «Бумеранг добра», для 123 детей переданы сладкие подарки, ООО «Сибирь Электро» (директор Белянин Е.О.) выделил 5 тыс.рублей. на которые было приобретено 10 подарков, индивидуальный предприниматель Пыхтина Е.В. передала для детей 5 сладких подарков, а денежную помощь от И.О. Гук в размере 10 тыс.руб., потратили на приобретение 27 сладких подарков. Специалисты учреждения для детей организовали театрализованное поздравление с участием Деда Мороза и Снегурочки. Всего в 2023 году в акции «Новогоднее чудо» сладкие подарки от спонсоров получили 165 детей.

В ходе информационной кампании, проводимой КГБУ СО КЦСОН «Емельяновский» в период акции охвачено 205 человек, из них 69 человек категории СОП и группы риска.

По линии МКУ «Управление образованием» проведен ряд мероприятий:

- беседы и инструктажи, направленные на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, в преддверии зимних каникул было разъяснено о правилах безопасного нахождения на улице, на дороге, в быту, на зимних объектах отдыха (горки, катки); проведено 42 инструктажа (по 2 в 21 школе). На совещании руководителей образовательных учреждений обсуждался вопрос усиления контроля за соблюдением правил безопасности в зимний период всеми участниками образовательного процесса.

- через официальные страницы «В Контакте» школ и дошкольных учреждений, размещено по 3 сообщения 37-ю учреждениями, разъясняющие правила безопасного поведения в зимний период.

Специалистами осуществлена проверка 4-х организованных мест зимнего отдыха, обследована территория 21 школы и 15 детских садов, наличия на крышах зданий образовательных учреждений наледи, снега, способных причинить вред здоровью, не выявлено.

За период зимнего этапа акции зафиксирован один случай детского травматизма на стихийно образовавшемся месте зимнего отдыха (горка в с. Еловом, обучающаяся МБОУ Еловской СОШ). По данному факту проведены дополнительные мероприятия, в том числе с замещающими родителями.

В 4-х школах выявлен факт возможного нахождения безнадзорных собак, информация доведена в администрацию Емельяновского района.

В целях содействия организованной занятости детей полезными видами деятельности, несовершеннолетними предложены следующие массовые мероприятия:

- посещение новогоднего представления «Губернаторская ёлка»; школьные новогодние мероприятия, флеш- моб, посвященный открытию Года Семьи, фестиваль патриотической песни, фестиваль «Рождественская звезда», организованные выезды на спектакли Красноярского театра музыкальной комедии, в МДК Емельяново, демонстрация фильмов в кинозале МДК Емельяново, спортивный забег «Лыжня России», выездные спортивные соревнования и другие. Всего за отчетный период в массовых мероприятиях приняло участие 6240 человек.

По линии МО МВД России «Емельяновский»:

В образовательных учреждениях района проведено 23 выступления с вручением 118 памяток по безопасному поведению. На сайт МО МВД России «Емельяновский» размещено две статьи. Со всеми состоящими на учете семьями и несовершеннолетними проведены индивидуальные профилактические мероприятия с проверкой правил использования печного, газового, электрооборудования. Сотрудниками проверено 6 спортивных площадок, 4 парка, 2 сквера, 1 место для отдыха, 13 стихийных мест зимнего отдыха, 40 территорий образовательных организаций и прилегающих к ним территориям, 66 недостроенных зданий, сооружений, 108 подвальных, чердачных помещений, 5 мест возможного скопления бездомных собак.

По результатам проверок, выявлено 11 нарушений п.п.«м» п.24 Постановления Правительства РФ от 02.08.2019 №1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территории), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской

Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий), не все территории и проверенных объектов имеют освещение, нарушений ограждений-25, травмоопасных расположений стихийных мест зимнего отдыха-13, установлено упреждающих знаков-5. В прокуратуру направлено 1 обращение, в администрацию-1 обращение. В МКУ «Управление образованием» и администрацию района направлены информационные письма по выявленным нарушениям.

По линии МБУ «Центр молодежной политики»:

На базе КГАПОУ «Емельяновский дорожно-строительный техникум» специалистами молодежного центра проведено два классных часа, по теме: «Безопасное поведение на ледяных горках, иных местах, представляющих опасность» и «Оказание первой помощи при обморожениях». В рамках проведения, кроме теоретического материала, со студентами проведены практические занятия.

Проведено 7 культурно-досуговых мероприятий на базе молодежного центра: вечер настольных игр, вечера кино, тематические вечера приуроченных празднованию нового года и проводы старого нового года, кибер турнир, где приняло участие 126 человек, муниципальное новогоднее мероприятие совместно с РО РДДМ «Движение первых»- «Елка первых», где приняло участие 235 человек. 16 февраля провели муниципальный этап краевого смотр-конкурса по строевой подготовке, где приняли участие 65 курсантов военно-патриотических клубов.

Специалистами в ходе акции посещены: 5 объектов, из них: два общественных катка, две лыжных базы, центральный парк пгт. Емельяново. На лыжных базах и катках проверен спортивный инвентарь, выдаваемый на прокат посетителям, состояние лыжных трасс и ледового покрытия катков. В центральном парке пгт. Емельяново на постоянной основе волонтеры молодежного центра и РО РДДМ «Движение первых» проводят очистку снега пешеходных зон. По посещенным объектам замечаний и нарушений не выявлено.

На официальной странице социальной сети ВКонтакте опубликованы тематические посты о правилах поведения на зимних горках, иных ледяных покрытиях, на дорогах общего пользования и т.п.

На основании вышеизложенного, комиссия,

ПОСТАНОВИЛА:


1. Органам и учреждениям системы профилактики, в целях предупреждения чрезвычайных происшествий с детьми и подростками в рамках ежедневной работы по линиям субъектов и учреждений продолжить проведение мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций, связанных с несовершеннолетними.

2. Комиссия (Батманова И.П.) в срок до 13 марта 2024 направить уполномоченному по правам ребенка в Красноярском крае отчет.

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

Председатель комиссии

 И.П.Аликова